



460514 754308



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
**ПОХВИСТНЕВСКАЯ
МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА**
ул. Куйбышева, 11, г. Похвистнево, 446450,
Самарская область.

Директору ГБОУ СОШ им. Ф.Н.
Ижедерова с. Рысайкино

Исаеву А.В.

svu_rysay_sch@63edu.ru

13.03.2025 №21-03-2025/Прдп273-25-239

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

об устранении нарушений
бюджетного законодательства

Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства в части размещения в сети «Интернет» финансовых документов, касающихся хозяйственной деятельности учреждения, в ходе которой выявлены нарушения требований бюджетного законодательства, законодательства об образовании.

Согласно ст. 6 Бюджетного кодекса Российской Федерации (БК РФ), бюджетный процесс - регламентируемая законодательством Российской Федерации деятельность органов государственной власти, органов местного самоуправления и иных участников бюджетного процесса по составлению и рассмотрению проектов бюджетов, утверждению и исполнению бюджетов, контролю за их исполнением, осуществлению бюджетного учета, составлению, внешней проверке, рассмотрению и утверждению бюджетной отчетности.

В соответствии со ст. 36 БК РФ, принцип прозрачности означает обязательное опубликование в средствах массовой информации утвержденных бюджетов и отчетов об их исполнении, полноту представления информации о ходе исполнения бюджетов, а также доступность иных сведений о бюджетах, стабильность и (или) преемственность бюджетной классификации Российской Федерации, а также обеспечение сопоставимости показателей бюджета отчетного, текущего и очередного финансового года (очередного финансового года и планового периода).

На основании ч. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности государственных (муниципальных) учреждений на официальном сайте для размещения информации о государственных и муниципальных учреждениях в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» подлежат размещению следующие документы: план финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения,

составляемый и утверждаемый в порядке, определенном соответствующим органом, осуществляющим функции и полномочия учредителя, и в соответствии с требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации; годовая бухгалтерская отчетность государственного (муниципального) учреждения.

Согласно п. 46 Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н, план утверждается в порядке и сроки, установленные органом-учредителем, но не позднее начала очередного финансового года, то есть не позднее 31 декабря.

В соответствии с п. 9 ч. 1 ст. 3 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» государственная политика и правовое регулирование отношений в сфере образования основывается, в том числе, и на принципе информационной открытости и публичной отчетности образовательных организаций. Таким образом, государство устанавливает контроль и надзор в сфере образования, в том числе и за экономической деятельностью.

В ходе проверки Интернет-сайта ГБОУ СОШ им Ф.Н. Ижедерова с. Рысайкино установлено, что в нарушение вышеуказанных требований законодательства план финансово-хозяйственной деятельности образовательного учреждения на 2025 год и плановый период 2026 – 2027 гг. своевременно в предусмотренный срок, а именно до 31.12.2024, не был утвержден и размещен на официальном сайте образовательного учреждения.

Выявленные нарушения препятствуют обучающимся, их родителям, а также иным лицам иметь полную и достоверную информацию о деятельности образовательного учреждения.

Причинами и условиями выявленных нарушений явилось ненадлежащее исполнение должностных обязанностей заместителем директора по учебно-воспитательной работе Тихоновой И.А.

На основании изложенного и руководствуясь ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

ТРЕБУЮ:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление и принять исчерпывающие меры к устраниению выявленных нарушений законодательства и недопущению подобного впредь.

2. Рассмотреть вопрос привлечения к дисциплинарной ответственности заместителя директора по учебно-воспитательной работе Тихонову И.А.

3. О дате, времени и месте рассмотрения представления заблаговременно уведомить межрайонного прокурора с целью обеспечения участия представителя прокуратуры.

4. О результатах рассмотрения и конкретных принятых мерах сообщить в Похвистневскую межрайонную прокуратуру в письменной форме в предусмотренный законом месячный срок, с приложением протокола

рассмотрения представления и приказа о привлечении к дисциплинарной ответственности.

Заместитель межрайонного
прокурора

А.Е. Павлов

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00FBD864C6133BA3B63578FBCEE2F6600F

Владелец **Павлов Александр Евгеньевич**

Действителен с 06.05.2024 по 30.07.2025